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PLAN DE ANALIZĂ ŞI ACOPERIRE A RISCURILOR

  

Capitolul I - Dispoziţii generale

Secţiunea I.  Definiţie, scop, obiective

1. Planul de analiză şi acoperire a riscurilor, denumit în continuare PAAR, cuprinde riscurile potenţiale identificate la nivelul Comunei Salard, măsurile, acţiunile şi resursele necesare pentru managementul riscurilor respective. 

Scopurile PAAR sunt de a asigura cunoaşterea de către toţi factorii implicaţi a sarcinilor şi atribuţiilor ce le revin premergător, pe timpul şi după apariţia unei situaţii de urgenţă, de a crea un cadru unitar şi coerent de acţiune pentru prevenirea şi gestionarea riscurilor generatoare de situaţii de urgenţă şi de a asigura un răspuns optim în caz de urgenţă, adecvat fiecărui tip de risc identificat.

Obiectivele PAAR sunt:

    a) asigurarea prevenirii riscurilor generatoare de situaţii de urgenţă, prin evitarea manifestării acestora, reducerea frecvenţei de producere ori limitarea consecinţelor lor, în baza concluziilor rezultate în urma identificării şi evaluării tipurilor de risc, conform schemei cu riscurile teritoriale;

    b) amplasarea şi dimensionarea unităţilor operative şi a celorlalte forţe destinate asigurării funcţiilor de sprijin privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă;
    c) stabilirea concepţiei de intervenţie în situaţii de urgenţă şi elaborarea planurilor operative;
    d) alocarea şi optimizarea forţelor şi mijloacelor necesare prevenirii şi gestionării situaţiilor de urgenţă.
Secţiunea a 2-a. Responsabilităţi privind analiza şi acoperirea riscurilor

    2.1. Acte normative de referinţă

-  Legea nr. 307 din 12 iulie 2006, privind apărarea împotriva incendiilor

Ordinul Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 132 din 29 ianuarie 2007 pentru aprobarea  - - Metodologiei de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii – cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor.

- Ordinul Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 163 din 28 februarie 2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor.

   

     2.2. Structuri organizatorice implicate

Responsabilităţile privind analiza şi acoperirea riscurilor revin tuturor factorilor care, potrivit legii, au atribuţii ori asigură funcţii de sprijin privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă în profil teritorial.

    2.3. Responsabilităţile organismelor şi autorităţilor cu atribuţii în domeniu PAAR se întocmesc de catre primar şi se aprobă de către consiliul local al comunei Salard.
    

Capitolul II - Caracteristicile unităţii administrativ-teritoriale

Secţiunea 1. Amplasare geografică şi relief

Din punct de vedere geografic pe teritoriului României, Comuna Salard este situata în partea vestică, la întretăierea paralelei de 47 o 13 l latitudine nordică cu meridianul de 22 o 3 l longitudinea estică. 

În judeţul Bihor, Comuna Salard este localizata pe valea raului Barcau, marginit in partea nordica de campia inalta a glacisurilor ( campia Barcaului ) si in partea sudica de Dealurile Oradiei.

Localitatea Salard este traversata de drumul judeţean D.J. 191 Oradea - Marghita, si este situatea la o distanţă de 25 km de municipiul Oradea. Reşedinţa comunei este localitatea Salard.        

Echiparea tehnico – edilitară fiind reprezentata de alimentarea cu energie electrică, existenţa reţelei de telefonie fixă, colectare şi transport de deşeuri menajere. Transportul de călători între municipiul Oradea şi Salard este asigurat prin mijloace de transport în comun. Exista retea de alimentarea cu apă potabilă in Satul Salard, si in Satul Hodos prin cismele stradale. In Satul Santimreu nu este sistem centralizat de apa potabila. Este in curs de executie sistemul de Canalizare pentru toata Comuna Salard  

suprafaţa totală =   6800 ha

suprafaţa agricolă = 5621  ha

suprafţa arabilă = 4669 ha 

fâneţe = 241  ha

vii, livezi =  56  ha

păşuni si fanete= 830 ha

păduri= 492  ha

ape, drumuri, construcţii, terenuri neproductive = 687 ha

total neagricol = 1179 ha

Secţiunea a 2-a. Caracteristici climatice

Trăsăturile de ansamblu ale climei sunt condiţionate în general de circulaţia atmosferică a maselor de aer de poziţia geografică şi de modificările pe care le impun particularităţile reliefului.

Zona studiată se află în domeniul de influenţă a circulaţiei vestice care transportă mase de aer oceanic umede şi reci, caracterizându-se printr-un climat temperat continental – moderat. Ca urmare a acestei circulaţii a aerului se observă şi în cantitatea mai ridicată de precipitaţiilor.

În continuare vom face o scurtă analiză a regimului şi repartiţia elementelor climatice folosindu-ne de datele înregistrate la staţiile şi posturile meteorologice de la Oradea, Sălard, Diosig precum şi de atlasul climatologic a României.

A .Temperatura aerului

1. Temperaturile medii anuale:

Valoarea temperaturii medii anuale a aerului din această zonă este de 10 oC.

Izoterma anuală de 10 oC coboară din nord-vest spre sud-est ( aproximativ prin sudul câmpiei subcolinare înalte) traversează lunca Barcăului, îndreptându-se către câmpia Crişurilor.

Aproape în întregime teritoriul studiat se află la vest de izoterma de 10 oC doar o porţiune mică din nord-vest se află între izotermele de 10 oC şi 9 oC.

Temperaturile medii ale lunii ianuarie oscilează între -1 oC şi -2 oC, aceste valori mai puţin scăzute pentru ianuarie se datorează influenţelor maselor de aer oceanic. Această nu înseamnă că nu s-au consemnat şi ierni foarte reci. Spre exemplu în ianuarie 1896 din cauza invaziei maselor de aer arctic media temperaturilor lunii ianuarie a coborât sub – 10,6 oC, dar au fost şi ierni când media temperaturilor lunii ianuarie s-a situat peste +6,1 oC (1948) valoare apropiată de a lunii martie.

În luna iulie temperatura medie atinge valorile cele mai mari din tot anul, peste 21 oC. Izoterma de 21 oC este deplasată mai spre vest  faţă de cea anuală de 10 oC, arătând că în zonă de câmpie înaltă sunt temperaturi mai scăzute. Au fost înregistrate temperaturi medii ale lunii iulie de peste 25 oC, în 1936 s-a înregistrat o temperatură de 25,4 oC.

2. Temperaturile maxime şi minime absolute.  

Limitele extreme atinse de temperatura aerului deşi au caracter momentan, prezintă totuşi mare importanţă atât din punct de vedere practic cât şi teoretic.

Maximile absolute  se produc de obicei în lunile iulie – august. Valoarea acestora a ajuns până la 39,05 0C (Oradea la 29 iulie 1936), iar 40 0C a fost înregistrată la 18 august 1952 la Diosig. Cauza acestor creşteri excepţionale s-a datorat pătrunderii unui câmp anticiclonal cu aer cald deasupra părţii sud-estice a Europei.

Temperaturile minime absolute  se înregistrează în ianuarie. Ele nu depăşesc -300C  (-290C la 24 ianuarie 1942 la Oradea) şi sunt efectul maselor de aer rece arctic, transportate de anticiclonul european în timpul iernii.

Amplitudinea termică maximă ajunge la 68,5 0C înregistrată la Oradea. Aceasta nu este totuşi aşa de accentuată ca în Câmpia Română unde amplitudinile extreme se ridică la 8 0C, datorită continentalismului.

B.  Precipitaţiile atmosferice 

Valoarea medie a precipitaţiilor variază între 635 şi 690 mm. Din mersul izohietelor anuale se obsearvă o diferenţă cantitativă de la o zonă la alta. Spre exemplu în regiunea de câmpie subcolinară înaltă precipitaţiile depăşesc valoarea de 647 mm ( Diosig) , iar în câmpia joasă de divugare au valoarea de 573 mm ( Sălard) În anii de activitate ciclonială frecventă şi intensă cantitatea  de precipitaţii variază foarte mult faţă de media multianuală. Au fost ani în care au căzut aproape 1000 mm de precipitaţii. În 1922 la Diosig au căzut 989,4 mm precipitaţii, iar la Oradea în 1941 au căzut 919,1 mm precipitaţii. Dar au fost şi ani deficitari, cu valori foarte mici de 370,6 mm la Diosig, în 1952 şi 479 mm la Oradea în 1953.

Cele mai reduse cantităţi de precipitaţii cad în ianuarie – februarie, 33,6 mm la Oradea şi 35,4 la Diosig. În lunile mai şi iunie se înregistrează cele mai mari cantităţi de precipitaţii ( 82,8 mm şi 91,9 mm la Diosig). În septembrie se înregistrează cele mai reduse cantităţi din sezonul cald ( între 51 şi 52 mm). În octombrie are loc o creştere a precipitaţiilor care se continuă şi în noiembrie, datorită ploilor frontale de toamnă.

Sunt cunoscute numeroase luni în care nu s-a înregistrat nici o ploaie, în iulie 1952 la Diosig, în ianuarie 1397 la Oradea şi în martie 1971 la Sălard.

C. Vănturile
Această zonă se află sub influenţa maselor de aer dispre sud şi sud-vest precum şi a celor din vest şi nord-vest. Vânturile de sud sunt cele mai frecvente având o proporţie cuprinsă între 28,1% în decembrie şi 17% în august. Frecvenţa lor creşte  odată cu începutul toamnei, devine dominantă în timpul iernii şi se atenuază în perioada de vară. Frecvenţa lor medie multianuală este de 13,3 %. Vânturile de nord şi de vest bat cu frecvenţă mai mică. Viteza medie anuală a vânturilor din această zonă este de 3,5 m/s. Cele mai mari viteze anuale s-au înregistrat la vânturile din direcţia sudică ( 4,7 m/s la Oradea). Aceste vânturi predomină cu intensitate mai mare în sezonul rece şi cu viteză mai mică în luniile iulie, august, septembrie şi octombrie.

Secţiunea a 3-a. Reţea hidrografică

Teritoriul comunei Salard aparţine bazinului hidrografic al Barcăului, care în amsamblu face parte din bazinul hidrografic al Crişurilor. 

Barcăul este colectorul principal al apelor din această zonă cu o densitate a reţelei hidrografice de 0,38 km/km2. Direcţia de scurgere a Barcăului este de la est la vest urmărind căderea generală a reliefului. 

Caracteristicile râului Barcău 
Lungime râului este de 11 km pe raza comunei Salard cu o lăţime medie de 30 m ; adâncimea medie 4 m, iar adâncimea apei pe timp normal 1,5 m . Cursul apei râului Barcău apare foarte variat: braţe părăsite, succesiuni de locuri mai joase cu stagnări de ape. Toate acestea îl caracteriază ca fiind un râu lent şi îmbătrânit. 

Prin caracteristicile sale hidrografice Barcăul este un râu foarte capricios cu oscilaţii mari de debite şi nivele, atât în cursul unui an cât şi pe o perioadă mai îndelungată. 

În timpul unui an, volumul maxim scurs este în general primăvara, când se scurge circa 40% din volumul anual. 

Volumul minim de apă scurs este în timpul verii. Pe la începutul toamnei se scurge în medie 7 – 14 % din volumul anual. 

Factorii naturali şi cei sociali-economici locali aduc modificări însemnate, astfel apa din Barcău prezintă un grad destul de mare de poluare, datorită unori reziduri al rafinăriei de la Suplacul de Barcău. 

În anul 1970 a fost executat un dig de apărare împotriva inundaţiilor pe ambele maluri. 

Peste râul Barcău avem pod între Salard si Santimreu cu urmatoarele caracteristici: lungimea podului este de 30 m, iar lăţimea de 5 m, tonajul fiind 250 tone. Podul este construit din beton armat. 

  

Secţiunea a 4-a. Populaţie

Total populaţie : Conform recensământului din 2011 în comuna Salard au trăit în total 4.264  de persoane. 

Populaţia împărţită după naţionalitate : 

Români        1.115
Maghiari       3.015
Slovaci             2

German            1

Italian                3

Olandez            1

Arab                  8

Romi             117
Nedeclarata      2

Împărţire după vârsta populaţiei constante: 
0 – 6 ani       294 

7 – 1 4 ani    352 

15 – 18 ani   239 

19 – 30 ani   603 

31 – 50 ani   952 

51 – 62 ani   846 

63 – 80 ani   767 

peste 80 ani 135 

Împărţire după religie: 
ortodocsi                            794
romano-catolici                  428
reformaţi                          2348
baptisti                               280
penticostali                        256
greco-catolici                       29

evanghelica lutherana          2

musulmana                           4
crestina dupa Evanghelie    46

Unitarian


   3

Martorii lui Iehova                25

Evangh.luteran                      2

Adventist                                1

fără religie                            46
Numărul populaţiei din satele componente: 
Salard                    2957 

Hodoş                      707
Sântimreu                600
    

Secţiunea a 5-a. Căi de transport

DJ 191 Biharia – Marghita – traversează comuna la centrul

DC 19 – face legătura de la satul Santimreu la Satul Vaida, satul Rosiori cu  DN 19 

DC 20 – face legătură de la Dj 191 satul Salard si satul Santimreu

DC 21 -  face legatura de la DJ 191 satul Salard si satul Hodos

DC 22 – face legatura de la DJ 191 si satul Hodos

DC 25 – face legatura de la DJ 191 si satul Sisterea

Secţiunea a 6-a. Dezvoltare economică

Ocupaţia principală a locuitorilor din comuna este agricultura, producţie de cereale, creşterea animalelor, viticultura şi pomicultura.

Un număr însemnat de locuitori din comuna lucrează în construcţii, in comună fiind înregistrate mai multe societăţi cu profil de construcţii.

Sunt trei societati de confectii, mai multe magazine tip ABC.

Primaria Comunei Salard are in plan realizarea unui parc industrial.

Recent a început activitate o societate de confecţionat pungi cadou. 

Secţiunea a 7-a. Infrastructuri locale

Sediul Primăriei Salard nr. 724,

SCOALA GIMNAZIALĂ SZALARDI JANOS 

ŞCOALA PRIMARĂ NR.1 HODOS
ŞCOALA PRIMARĂ NR.2 SINTIMREU
Gradinita cu program prelungit Salard

Grădiniţa Prichindel Salard

Gradinita de la sosea Salard

Cămin cultural Salard

Cămin cultural Hodos

Cămin cultural Santimreu

Dispensar medical

Toate localităţile sunt racordate la reţea de energie electrică. La reţea de telefonie fixă au acces toate localităţile comunei. Funcţionează şi reţelele de telefonie mobilă.

In Satul Salard este reţea de televiziune prin cablu.

Alimentare centralizată de apă potabilă există în satul Salard şi satul Hodos. Reţea de canalizare menajeră este in curs de executie pentru toata comuna Salard.

  

Secţiunea a 8-a. Specific regional/local
Capitolul III - Analiza riscurilor generatoare de situaţii de urgenţă

Secţiunea 1. Analiza riscurilor naturale

a) fenomene meteorologice periculoase - se analizează zonele unde s-au produs astfel de fenomene, precum şi posibilitatea apariţiei acestora în noi locuri;
a1) inundaţii -  inundaţiile sunt previzibile 
b) incendii de pădure - se analizează posibilitatea producerii incendiilor de această natură, perioadele şi frecvenţa acestora, suprafeţele împădurite care pot fi afectate = 433 ha
c) fenomene distructive de origine geologică:
c1) cutremure - se au în vedere: macro- şi microzonarea seismică a teritoriului naţional, caracteristicile fondului construit, datele statistice privind victimele şi daunele provocate de seismele produse în anii anteriori, zonele construite posibil a fi afectate de un cutremur major; din punct de vedre zonare seismică a ţării comuna Salard se găseşte în zona C

d2) alunecări de teren - se analizează locurile cunoscute în care se produc astfel de fenomene, precum şi posibilele noi locuri de apariţie a acestora, suprafeţele de teren şi construcţiile care pot fi afectate, necesitatea evacuării persoanelor şi a instalării eventualelor tabere pentru sinistraţi.

Sunt posibile aluneări în teren în intravilanul si extravilanul localităţi Santimreu
Secţiunea a 2-a. Analiza riscurilor tehnologice

a) riscuri industriale - se analizează activităţile care prezintă pericole de accidente majore în care sunt implicate substanţe periculoase, tipurile de substanţe chimice periculoase folosite în procesul de producţie; nu sunt
b) riscuri de transport şi depozitare de produse periculoase - se analizează posibilele accidente care se pot produce pe reţeaua rutieră pentru transportul materialelor periculoase, din ce se compun transporturile şi destinaţia acestora;

b1) transport rutier - la analiza acestor riscuri se ţine cont de infrastructura existentă, transportul materialelor periculoase, din ce se compun transporturile şi destinaţia acestora, numărul de accidente pe kilometru şi pe an etc.;

b5) transport prin reţele magistrale - se analizează riscurile în funcţie de existenţa magistralelor de transport şi de natura produselor vehiculate; 

Prin comuna, în extravilan trece magistrala de gaze naturale Abramuţ – Salonta Dn 20”

d) riscuri de poluare a apelor - se inventariază locurile în care au avut loc astfel de fenomene, precum şi posibilele noi locuri de apariţie a acestora, zonele care ar putea fi afectate; În raza comunei Salard nu s-au produs poluări de apă.

e) prăbuşiri de construcţii, instalaţii sau amenajări - se analizează construcţiile, instalaţiile şi alte amenajări aflate în stare avansată de degradare şi la care există riscul de prăbuşire; nu sunt

 
f) eşecul utilităţilor publice - se inventariază şi se analizează sistemele, instalaţiile şi echipamentele a căror scoatere din funcţiune poate conduce la întreruperea alimentării cu apă, gaze naturale, energie electrică pentru o zonă extinsă din cadrul Comunei Salard

g) căderi de obiecte din atmosferă sau din cosmos - se inventariază locurile în care au avut loc astfel de fenomene şi consecinţele lor; nu au fost cazuri.

h) muniţie neexplodată - se analizează existenţa fostelor zone de conflicte militare în care se poate afla muniţie neexplodată, utilizându-se şi datele statistice referitoare la misiunile de asanare pirotehnică. Posibilitatea gasirii unor cantitati de muniţie neexploadată in satul Salard.
Secţiunea a 3-a. Analiza riscurilor biologice

Cuprinde referiri cu privire la inventarierea şi analizarea surselor potenţiale de izbucnire a unor epidemii/epizootii , ferme zootehnice, spitale de boli contagioase, laboratoare de analize epidemiologice, colonii de muncitori, zone locuite paupere – fără utilităţi publice, tabere de sinistraţi sau refugiaţi etc. - şi poluările accidentale.
posibilitate de apariţia de epidemii/epizotii în ferme zootehnice: ferme de vaci din Salard, Hodos, Santimreu.

Colonia de rromi din Salard.
Secţiunea a 4-a. Analiza riscurilor de incendiu

coşuri de fum executate necorsepunzător, neîntreţinute la gospodăriile cetăţenilor,

coşuri de fum netencuite pe pod,

instalaţii electrice necorespunzătoare, improvizate,

Secţiunea a 5-a. Analiza riscurilor sociale

- în comună anual se organizează următoarele manifestări periodice cu afluenţă mare de public:

- Zilele satului Salard în luna iulie – 2 zile,

- Zilele satului Hodos
- Zilele satului Sîntimreu
Secţiunea a 6-a. Analiza altor tipuri de riscuri

Nu este cazul.

Secţiunea a 7-a. Zone de risc crescut

Zona Drumului Judeţean DJ191, Biharea – Marghita, pericol de accidente de circulatie a autovehiculelor care transporta subsante periculoase.

Capitolul IV - Acoperirea riscurilor

Secţiunea 1. Concepţia desfăşurării acţiunilor de protecţie-intervenţie

La data de 10.09.1995 se înfiinţează Garda de Intervenţie Sălard având în dotare o autospecială DENNIS şi 1 APCA.Elaborarea concepţiei de desfăşurarea a acţiunilor de protecţie – intervenţie constă în stabilirea etapelor şi fazelor de intervenţie, în funcţie de evoluţia probabilă a situaţiilor de urgenţă, definirea obiectivelor , crearea de scenarii pe baza acţiunilor de dezvoltare, a premiselor referitoare la condiţiile viitoare, selectarea cursului optim de acţiune  şi stabilirea dispozitivului optim de intervenţie, luarea deciziei şi precizarea / transmiterea acesteia la structurile proprii şi a celor de cooperare. 

 


In data de 10.09.1995 s-a infiintat Garda de Interventie Salard avand doua autospeciala.

Secţiunea a 2-a. Etapele de realizare a acţiunilor

Desfăşurarea intervenţiei cuprinde următoarele operaţiuni principale:

alertarea şi/sau alarmarea unităţilor şi subunităţilor de intervenţie.

Informarea personalului de conducere asupra situaţiei create ;

Deplasarea la locul intervenţiei;

Intrarea în acţiune a forţelor, amplasarea mijloacelor şi realizarea dispozitivului preliminar de intervenţie;

Transmiterea dispoziţiilor preliminare;

Recunoaşterea, analiza situaţiei, luarea deciziei şi darea ordinului de intervenţie,

Evacuarea, salvarea şi/sau protejarea persoanelor, animalelor şi bunurilor;

Realizarea, adaptarea şi finalizarea dispozitivului de intervenţie la situaţia concretă; 

Manevra de fortă;

Localiazea şi limitarea efectelor evenimentelor;

Înlăturarea unor efecte negative ale evenimentului;

Reguparea forţelor şi mijloacelor după îndeplinirea misiunii;

Stabilirea cauzei roducerii evenimentului şi a condiţiilor care au favorizat evuluţia acestuia;

Întocmirea procesului verbal de intervenţie şi a raportului de intervenţie;

Retragerea forţelor şi mijloacelor de la locul acţiunii de dislocare permanentă;

Restabilirea capacităţii de intervenţie;

Informarea inspectorului general/inspectorului-şef/comandantului şi a eşalonului superior.

Secţiunea a 3-a. Faze de urgenţă a acţiunilor

În funcţie de locul, natura, amploarea şi evuluţia evenimentului, întervenţiilor serviciilor profesioniste pentru situaţide urgenţă sunt organizate astfel:

– Urgenţa I – asigurată de garda/gărzile de intervenţie a/ale subunităţii în raionul afectat,

– Urgenţa  - II –a – asigurată de către subunităţile inspectoratului judeţean;

– Urgenţa a – III-a – asigurată de către două sau mai multe unităţi limitrofe;

– Urgenţa a –IV-a – asigurată prin grupuri operative, dislocate la ordinul  Inspectoratului General , în cazul intervenţiilor de amploare şi de durată;

   

Secţiunea a 4-a. Acţiunile de protecţie-intervenţie

Forţele de intervenţie acţionează conform domeniului lor de competenţă, pentru:

salvarea şi/sau protejarea oamenilor, animaleor şi bunurilor, evacuarea şi transportul victimelor, cazarea sinistraţilor, aprovizionare cu alimente şi materiale de prima necessitate.

Acordarea primului ajutor medical,

Aplicarea măsurilor privind ordinea publică

Dirijarea şi îndrumarea circulaţiei pe direcţiile şi zonele stabilite ca accesibile,

Diminuarea / eliminarea avariilor la reţele şi clădiri cu funcţiuni esenţiale,

Limitarea proporţiilor situaţiei de urgenţă specifice.

Secţiunea a 5-a. Instruirea

Primarul are obligaţia de a asigura cunoaşterea de către forţele destinate intervenţiei , precum şi de către populaţie, a modalităţilor de acţiune conform planurilor de analiză şi acoperire a riscurilor aprobate.

Secţiunea a 6-a. Realizarea circuitului informaţional-decizional şi de cooperare

Sistemul informaţional decisional cuprinde ansamblul subsistemelor destinate observării, detectării, măsurării, înregistrării, stocării, şi prelucrăriidatelor specifice , alarmării, notificării culegerii şi transmiterii informaţiilor şi a deciziilor de către factorii implicaţi în acţiunile de prevenire şi gestionarea unei situaţii de urgenţă,

   Informarea secretariatelor tehnice ale comitetelor ierarhic superioare asupra locului producerii unei situaţii de urgenţă specifică, evuluţiei acestuia, efectelor negative produse,precum şi asupra măsurilor luate, se realizează prin rapoarte operative.

Capitolul V - Resurse umane, materiale şi financiare

     În funcţie de categoriile de riscuri identificate, mecanismele şi condiţiile de producere/ manifestare, amploarea şi efectele posibile ale acestora se vor stabili tipurile de forţe şi mijloace necesare de prevenire şi combatere a riscurilor astfel:

inspecţii de prevenire,

subunităţi de intervenţie pentru stingerea incendiilor,

formaţiuni de asistenţă medicală de urgenţă şi descarcerare,

formaţiuni de protecţie civilă 

alte formaţiuni de salvare

grupe de sprijin

        Activităţile de prevenire planificate, organizate şi desfăşurate în scopul acoperirii riscurilor sunt:

controale şi inspecţii de prevenire,

avizare/autorizare de securitate la incendiu şi protecţie civilă,

acordul,

asistenţă tehnică de specialitate,

informare preventivă,

pregătirea populaţiei,

constatarea şi sancţionarea încălcărilor la prevederile legale,

alte forme.
Capitolul VI - Logistica acţiunilor

             Sistemul forţelor şi mijloacelor de intervenţie în cazul producerii unei situaţii de urgenţă se stabileşte prin planurile  de apărare specifice, de către autorităţile, instituţiile publice, societatea civilă, şi operatorii economici cu atribuţii în acest domeniu, conform regulamentelor privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă specifice tipurilor de riscuri.

            Forţele şi mijloacele de intervenţie se organizează, se stabilesc şi se pregătesc din timp şi acţionează conform sarcinilor stabilite prin planurile de apărare specifice.

           Logistica acţiunilor de pergătire teoretică şi practică, de prevenire şi gestionare a situaţiei de urgenţă specifice se asigură de către autorităţile, instituţiile şi operatorii economici cu atribuţii în domeniu, în raport de răspunderi, măsuri şi resurse necesare. 

    

       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
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DAMIAN ADRIANA GABRIELA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SĂLARD

J U D E Ţ U L     B I H O R 

Anexa nr.2 la Hotararea nr.28din 22.03.2016
Lista autorităţilor şi factorilor care au respnsabilităţi 

în analiza şi acoperirea riscurilor în comuna Salard, judeţul Bihor

	Nr. crt
	Denumire autoritate
	Coordonate autoritate
	Persoana de contact
	Atribuţii în PAAR conform fişei nr.

	1
	PRIMAR
	Salard nr.724, tel/fax: 0259/441049, 0259-441051
	Nagy Niklos, primar,

0745 590455,

Kendi Desideriu, viceprimar

0748152936 
	

	2
	SECRETAR
	Salard, Nr 724

0259-441049
	Damian Adriana 

0751058766
	

	3
	INSPECTOR  Responsabil SVSU 
	Salard, Nr 724

0259-441049
	Kindle Walter

0788520496
	

	4
	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SZALÁRDI JÁNOS 
	Salard  nr. 430

Tel/fax.

0259/440985
	    Prem  Monika

0732149078


	

	5
	ŞCOALA PRIMARĂ NR.1 HODOS
	Hodos nr.134


	      Prem  Monika

0732149078


	

	6
	ŞCOALA PRIMARĂ NR.2 SINTIMREU
	Santimreu, Nr 282
	      Prem  Monika

0732149078


	

	7
	Cabinet medical individual Dr .Burnete Octavian
	Salard, Nr 410

0259-441939
	Dr. Burnete Octavian
	

	8
	Cabinet medical individual Dr Bandici Felicia
	Salard, Nr 410

0259-441097
	Dr Bandici Felicia
	

	9
	Post de Politie Salard
	Salard 

0259/441044
	Ag. Ardelean Gheorghe

0744574943
	

	10
	Dispensar medical veterinar
	Salard  
	Dr. Cziriak Zsolt

0740216599
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