CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SĂLARD
JUDEŢUL BIHOR
P R O C E S    V E R B A L
Încheiat azi,  8 ianuarie  2021, cu ocazia şedinţei  extraordinare  a Consiliului local al comunei Sălard, convocată conform  Dispoziţiei nr.2  /05.01.2021 ,emisă de primarul comunei Sălard,Nagy Miklos, care  a avut loc  la Sala de sedintă  a comunei Sălard,sedință organizată cu respectarea măsurilor de protecție COVID-19
         La prezenta sedinţă  au participat următorii consilieri: Ardelean Gheorghe, Bejușca Gavril, Bondi Mohacsi  Julia-Judith, Kendi Desideriu,Cotuna Teodor,Guba Jozsef Rolland ,Kindle Norbert Miklos ,Komaromi Istvan, Nagy Alexandru,Teleki Eniko,Elek Iosif,Ur Levente-Csaba
         Au absentat consilierii : -----
         Din partea conducerii comunei participă  dl.primar Nagy Miklos și Damian Adriana Gabriela, secretar general , 

Preşedintele de şedinţă dl.Guba Jozsef Rolland ,  constată că sunt  intrunite condiţiile legale pentru a se desfăşura  şedinţa extraordinară si se supune spre aprobare  conform Dispoziţiei primarului nr. 2 /05.01.2021 ,următoarea :
ORDINE DE ZI:
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al  şedinţei  ordinare a Consiliului local   al comunei Sălard din data de 23  decembrie  2020.                                                                                                                   Inițiator: primar -Nagy Miklos .                                                                                                                                             2.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a sedinței extraordinare din data de  8 ianuarie   2021.                                                                                                                                                             Inițiator: primar -Nagy Miklos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        3.Proiect de hotărâre   privind  acoperirea definitivă a deficitului bugetar pe sectiunea de dezvoltare, pe anul 2020.                                                                                                               Inițiator: primar -Nagy Miklos                                                                                                                         

Şedinţa este statutară,din punct de vedere al cvorumului necesar pentru dezbaterea proiectelor de hotărâre propuse în ordinea de zi,din totalul de 13 consilieri  locali în funcție sunt prezenti 13.   
  


Dl.presedinte de sedință trece la primul   punct  pe ordinea de zi -                    aprobarea   procesului verbal al  şedinţei  ordinare  a Consiliului local al comunei Sălard din data de 23 decembrie 2020.                                                                                                                                       
Preşedintele de şedinţă ,dl.  Guba Jozsef Rolland ,solicită punctul de vedere al consilierilor cu privire la procesul – verbal  prezentat.                                                                                                        
Discutii: nu sunt.                                                                                                                                              
Se supune la vot procesul - verbal   şi se constată rezultatul votului: 13 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”
           Se adoptă: Hotărârea nr. 1  /08.01.2021  privind aprobarea procesului verbal al  şedinţei  ordinare a Consiliului local al comunei Sălard din data de 23 decembrie 2020.    
Aprobarea Ordinii de zi 
          Preşedintele de şedinţă prezintă ordinea de zi, conform Dispoziţiei nr.2  din  05.01.2021 emisă de primarul comunei Sălard, Nagy Miklos. 
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     Se supune la vot Ordinea de zi, se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  13 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”
Se adoptă  Hotărârea Nr.2 /08.01.2021  privind aprobarea Ordinii de zi  a sedintei extraordinare din  data de  8 ianuarie   2021.

Dl.presedinte de sedință   trece la următorul   punct pe ordinea de zi    -    acoperirea definitivă a deficitului bugetar pe sectiunea de dezvoltare, pe anul 2020.

 Inițiator:Nagy Miklos-Primar                                                                                                  

 Dl.primar prezintă Proiectul de Hotărâre privind   acoperirea definitivă a deficitului bugetar pe sectiunea de dezvoltare, pe anul 2020.            

 Se trece la discuţii.


 Se supune la vot și  se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  13 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”

 Se adoptă: Hotărârea nr.3  /08.01.2021   privind  acoperirea definitivă a deficitului bugetar pe sectiunea de dezvoltare, pe anul 2020.

 Preşedintele de şedinţă,   dl.Guba Jozsef Rolland , constată că au fost epuizate toate punctele din ordinea de zi,  mulţumeşte tuturor celor prezenţi la şedinţă şi  declară închise lucrările şedinţei, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

  Preşedinte de şedinţă


      Secretar GENERAL UAT ,
             GUBA JOZSEF ROLLAND       
             DAMIAN ADRIANA-GABRIELA
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