CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SĂLARD
JUDEŢUL BIHOR
P R O C E S    V E R B A L
Încheiat azi,   21 octombrie    2021, cu ocazia şedinţei  ordinare  a Consiliului local al comunei Sălard, convocată conform  Dispoziţiei nr.126 /15.10.2021 ,emisă de primarul comunei Sălard,Nagy Miklos, care  a avut loc  la Sala de sedintă  a comunei Sălard,sedință organizată cu respectarea măsurilor de protecție COVID-19
         La prezenta sedinţă  au participat următorii consilieri: Ardelean Gheorghe, Bejușca Gavril, Bondi Mohacsi  Julia-Judith, Guba Jozsef Rolland,Cotuna Teodor,Kindle Norbert Miklos ,Komaromi Istvan, Nagy Alexandru,Teleki Eniko,Elek Iosif,Ur Levente-Csaba
           Au absentat consilierii :  Kendi Desideriu, Nagy Imre   -absenți motivat  medical  .                                                                                                                                              
Din partea conducerii comunei participă  dl.primar Nagy Miklos și Damian Adriana Gabriela, secretar general , 

D-na Damian Adriana,secretar  general, propune alegerea presedintelui de sedinta,

Propuneri;dl primar   propune pe Dl. Bejusca Gavril  ,consilier , ca presedinte de sedinţă  pentru următoarele 3 luni.


Se supune la vot  şi se constată rezultatul votului:
Pentru  ? Unanimitate 
Abţineri ? 0
Contra ?   0

Se alege presedinte de sedinta  Dl.Bejușca Gavril

Se adoptă Hotărârea nr. 132 / 21.10.2021 privind alegerea presedintelui
de sedinţă  pentru  urmatoarele 3 luni  , Dl.  Bejușca Gavril .

Preşedintele de şedinţă Dl.   Bejușca Gavril  constată că sunt  intrunite condiţiile legale pentru a se desfăşura  şedinţa ordinară si se supune spre aprobare  conform Dispoziţiei primarului nr. 126 /15.10.2021 ,următoarea :
ORDINE DE ZI:
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al  şedinţei  ordinare a Consiliului local  al comunei Sălard din data de 28 septembrie   2021.                                                                                                                                                                                                                                                              2.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a sedinței ordinare din data de  21 octombrie   2021.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       3. Proiect de hotărâre privind  rectificarea Bugetului  de venituri si cheltuieli a comunei Salard pe anul 2021-varianta IV-a                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      4.Proiect de hotărâre privind  aprobarea cuantumului si numărul burselor școlare pentru elevii Scolii Gimnaziale "Szalardi Janos”  Sălard ,  pentru semestrul I anul  2021                                                                                                                                         Inițiator: primar -Nagy Miklos                                                                                                                                                                                                                                  5.Proiect de hotărâre  privind    aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizarea infrastructurii rutiere în comuna Sălard,județul Bihor”                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             6.Proiect de hotărâre privind  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizare drum comunal Sălard-Tămașeu, în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                                                                                                                                                                                                   7.Proiect de hotărâre  privind  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizare drum de legătură între Sântimreu – Sâniob și străzi în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                                                                                                                                                                               8.Proiect de hotărâre  privind  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Construire pod peste râul Barcău în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                                                       
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9.Diverse                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Şedinţa este statutară,din punct de vedere al cvorumului necesar pentru dezbaterea proiectelor de hotărâre propuse în ordinea de zi,din totalul de 13 consilieri  locali în funcție sunt prezenti 11 .                                                                                                
Dl.presedinte de sedință trece la primul   punct  pe ordinea de zi -                    aprobarea  procesului verbal al  şedinţei  ordinare  a Consiliului local al comunei Sălard din data de 28 septembrie 2021.                                                                                                                                      
Preşedintele de şedinţă ,Dl. Bejușca Gavril   solicită punctul de vedere al consilierilor cu privire la procesul – verbal  prezentat.                                                                                                        
Discutii: nu sunt.                                                                                                                                              
Se supune la vot procesul - verbal   şi se constată rezultatul votului: 11 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”                                                                                            
 Se adoptă: Hotărârea nr. 133  /21.10.2021  privind aprobarea procesului verbal al  şedinţei  ordinare a Consiliului local al comunei Sălard din data de 28 septembrie  2021.                                                                                                                                   
Aprobarea Ordinii de zi                                                                                               
Preşedintele de şedinţă prezintă ordinea de zi, conform Dispoziţiei nr.126 din  15.10.2021 emisă de primarul comunei Sălard, Nagy Miklos.                                                                                  
Se supune la vot Ordinea de zi, se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  11 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”                                                                                    
Se adoptă  Hotărârea Nr.134 /21.10.2021  privind aprobarea Ordinii de zi  a sedintei ordinare din  data de  21 octombrie   2021.                                                                    
Dl.presedinte de sedință   trece la următorul   punct pe ordinea de zi -rectificarea Bugetului  de venituri si cheltuieli a comunei Salard pe anul 2021-varianta IV-a.                                                                                                               
Dl.primar prezintă Proiectul de Hotărâre privind rectificarea Bugetului  de venituri si cheltuieli a comunei Salard pe anul 2021-varianta IV-a .                                                                 
 Se trece la discuţii.
                                                                                                                
 Se supune la vot și  se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  11 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”                                                                                         
Se adoptă  Hotărârea Nr.135 /21.10.2021 privind  rectificarea Bugetului  de venituri si cheltuieli a comunei Salard pe anul 2021-varianta IV-a                                     
Dl.presedinte de sedință trece la următorul   punct  pe ordinea de zi -  aprobarea cuantumului si numărul burselor școlare pentru elevii Scolii Gimnaziale "Szalardi Janos”  Sălard ,  pentru semestrul I anul  2021  .                                                                                
Inițiator:Nagy Miklos-Primar                                                                                               
Dl.primar prezintă Proiectul de Hotărâre   privind aprobarea cuantumului si numărul burselor școlare pentru elevii Scolii Gimnaziale "Szalardi Janos”  Sălard ,  pentru semestrul I anul  2021                                                                                                                                           
 Se trece la discuţii.
                                                                                                   
 Se supune la vot și  se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  11 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 abtineri”                                                                                               
Se adoptă  Hotărârea Nr.136 /21.10.2021  privind  aprobarea cuantumului si numărul burselor școlare pentru elevii Scolii Gimnaziale "Szalardi Janos”  Sălard ,  pentru semestrul I anul  2021                                                                                                                            
Dl.presedinte de sedință trece la următorul   punct  pe ordinea de zi -  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizarea infrastructurii rutiere în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                
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Inițiator:Nagy Miklos-Primar                                                                                                Dl.primar prezintă Proiectul de Hotărâre   privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizarea infrastructurii rutiere în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                                                                                 
Se trece la discuţii.
                                                                                                                           
Se supune la vot și  se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  11 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”                                                                                      
Se adoptă  Hotărârea Nr.137 /21.10.2021   privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizarea infrastructurii rutiere în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                   
Dl.presedinte de sedință trece la următorul   punct  pe ordinea de zi -   aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizare drum comunal Sălard-Tămașeu, în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                                                     
Inițiator:Nagy Miklos-Primar                                                                                                            
Dl.primar prezintă Proiectul de Hotărâre   privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizare drum comunal Sălard-Tămașeu, în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                        
 Se trece la discuţii.
                                                                                                                      
 Se supune la vot și  se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  11 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”                                                                                                                     
Se adoptă  Hotărârea Nr.138 /21.10.2021  privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizare drum comunal Sălard-Tămașeu, în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                     
Dl.presedinte de sedință trece la următorul   punct  pe ordinea de zi -    aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizare drum de legătură între Sântimreu – Sâniob și străzi în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                          
Inițiator:Nagy Miklos-Primar                                                                                              
Dl.primar prezintă Proiectul de Hotărâre-aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizare drum de legătură între Sântimreu – Sâniob și străzi în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                 
 Se trece la discuţii.
                                                                                                                   
 Se supune la vot și  se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  11 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”                                                                                         
Se adoptă  Hotărârea Nr.139 /21.10.2021  privind  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Modernizare drum de legătură între Sântimreu – Sâniob și străzi în comuna Sălard, județul Bihor”                                                
Dl.presedinte de sedință trece la următorul   punct  pe ordinea de zi -aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Construire pod peste râul Barcău în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                   
Inițiator:Nagy Miklos-Primar                                                                                                                    
Dl.primar prezintă Proiectul de Hotărâre    privind   aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Construire pod peste râul Barcău în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                              
Se trece la discuţii.
                                                                                                               
Se supune la vot și  se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  11 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”                                                                                                     
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Se adoptă  Hotărârea Nr.140 /21.10.2021  privind  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii „Construire pod peste râul Barcău în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                   
                                                                                                           
Alte discuții:  Diverse                                                                                                                              
Dl .primar :Vă prezint cererea  depusă de către   SC „ DOVIM CAFEIN” SRL,cu sediul în Oradea,str.V.Alecsandri,nr.9,județul Bihor,reprezentată prin administrator  Hodișan Marina Diana,înregistrată  cu numărul cu nr. 6.944  din data de 14.10.2021 prin care solicită  închirierea/concesionarea unei suprafețe de teren de minim 5000 mp. pe raza comunei Sălard în vederea construirii unei fabrici de prăjire și ambalare a cafelei   în Sălard.                                                                                                                                                                  
Dl.primar -a fost identificat  terenul cu  CF nr.54111 ,numărul cadastral 54111-Sălard,situat în intravilanul satului Sălard,nr. 1047,având suprafața de 4.558 mp. ,aparținând domeniului privat al comunei Sălard,                                                                                                                                                                                   
Dna secretar- în prezent se actualizează domeniul public și privat al comunei ,iar după finalizare dacă sunteți de acord să se întocmească raportul de evaluare în vederea închirierii/concesionarii acestui teren.                                                                                 
Dl.primar-dacă sunteți de acord să susținem acest investitor  în vederea construirii unei fabrici de prăjire și ambalare a cafelei  și crearea unor locuri de muncă ,și să  se întocmească   raportul de evaluare de către un evaluator autorizat  în vederea închirierii/concesionarii acestui teren   .                                                                                             
Din 13 consilieri locali ,11 consilieri  locali își exprimă acordul  cu privire la construirea unei  fabrici de prăjire și ambalare a cafelei .                                                                                                                      
Dl.primar:  vă prezint cererea  depusă de către  DELGAZ GRID ,cu sediul în  Târgu Mureș ,Bd.Pandurilor,nr.42,et.4, înregistrată cu nr. 6.756 din data de 07.10.2021 prin care solicită atribuirea cu titlu gratuit în beneficiul SNTGN Transgaz a unui teren din proprietatea UAT necesar amplasării SRMP-ului  Transgaz ,în suprafață de minim 300 mp., pe toată durata de existență a obiectivelor aferente Sistemului Național de transport ,cât și punerea la dispoziție cu titlu  gratuit  a terenului necesar organizării de șantier pe durata realizării lucrărilor                                                                                                                                     
Dl.primar -a fost identificat terenul cu  CF nr.56327 ,numărul cadastral 56327-Sălard,situat în extravilanul  satului Sălard,având suprafața totală de  36.820 mp. ,aparținând domeniului privat al comunei Sălard .                                                                                                           
Dna secretar-în prezent se actualizează domeniul public și privat al comunei ,iar după finalizare dacă sunteți de acord să se acorde cu titlul gratuit acest teren și  întocmirea contractului de comodat .                                                                                                                           
Din totalul de 13 consilieri locali 11 consilieri locali își exprimă acordul  privind  acordarea  cu titlul gratuit a acestui  teren și  întocmirea contractului de comodat .                                                                                                                    
Preşedintele de şedinţă, dl Bejusca Gavril  , constată că au fost epuizate toate punctele din ordinea de zi,  mulţumeşte tuturor celor prezenţi la şedinţă şi  declară închise lucrările şedinţei, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

  Preşedinte de şedinţă


      Secretar GENERAL UAT ,
    

 BEJUȘCA GAVRIL                                    DAMIAN ADRIANA-GABRIELA
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