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Nr.   7.277    din     15 .11.2023       
                                                           P R O C E S  -  V E R B A L  
Încheiat azi, 14.11.  2023, cu ocazia şedinţei  extraordinare  a Consiliului local al comunei Sălard, convocată conform  Dispoziţiei nr.179 / 10.11.2023 ,emisă de primarul comunei Sălard,Nagy Miklos, care  a avut loc  la Sala de sedintă  a comunei Sălard.

La prezenta sedinţă  au participat următorii consilieri: Ardelean Gheorghe ,Bondi Mohacsi Julia Judit, Bejușca Gavril,Cotuna Petru ,Kendi Desideriu ,Kindle Norbert Miklos ,Komaromi Istvan, Nagy Alexandru,Teleki Eniko,Elek Iosif,Ur Levente-Csaba,Nagy Imre.

Au absentat consilierii : Teleki Eniko,absent motivat

Din partea conducerii comunei participă  dl.primar Nagy Miklos și Damian Adriana Gabriela, secretar general , 

La deschiderea ședintei, dl .primar invită pe dl.  Alexandru Nagy    presedintele de ședință, să preia conducerea ședinței și să supună spre dezbaterea Consiliului local al comunei Sălard, proiectul ordinii de zi a ședintei  extraordinare ,

Preşedintele de şedinţă constată că sunt  intrunite condiţiile legale pentru a se desfăşura  şedinţa extraordinară și  prezintă  spre dezbaterea Consiliului local al comunei Salard, proiectul ordinii de zi a ședintei  conform  Dispoziţiei nr.179/10.11.2023   , având următoarele propuneri: 
ORDINEA  DE  ZI:     
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a sedinței extraordinare din 14 noiembrie    2023                                                                                                                                                             Inițiator: primar - Miklos Nagy                                                                                                                               2.Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al  şedinţei  ordinare a Consiliului local al comunei Sălard din data de  26 octombrie  2023                                                                                                           Inițiator: primar - Miklos Nagy                                                                                                                  3.Proiect de hotărâre   privind  aprobarea proiectului și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Realizarea capacităţilor noi de producere energie electrică din surse solare în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                                                                                     Inițiator: primar - Miklos Nagy                                                                                                                                                       4.Proiect de hotărâre  privind  aprobarea completării Strategiei de dezvoltare locală pentru perioada 2021 – 2027 a unității administrativ teritoriale Sălard, judeţul Bihor                                                           Inițiator: primar - Miklos Nagy                                                                                                                               5.Proiect de hotărâre  privind   aprobarea cheltuielilor actualizate pentru investiția „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale în comuna Sălard, județul Bihor” finanțată în cadrul POR 2014 - 2020, cod SMIS: 121573
Inițiator: primar - Miklos Nagy                                                                                                                                         Şedinţa este statutară,din punct de vedere al cvorumului necesar pentru dezbaterea proiectelor de hotărâre propuse în ordinea de zi,din totalul de 13 consilieri  locali în funcție sunt prezenti 12 .         
           Aprobarea Ordinii de zi                                                                                               
Preşedintele de şedinţă prezintă ordinea de zi, conform Dispoziţiei nr. 179 din  10.11.2023 emisă de primarul comunei Sălard, Nagy Miklos. 
Se supune la vot ordinea de zi, se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  12 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”   
          
Se adoptă  Hotărârea Nr.107/ 14.11.2023  privind aprobarea Ordinii de zi a sedintei extraordinare din  data de 26 octombrie  2023.
D-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali procesul verbal al sedintei ordinare  din data de  26 octombrie 2023, proces-verbal care a fost transmis și pe e-mailul fiecărui consilier  .                                                                                                                                                                                                                                     
Preşedintele de şedinţă ,Dl. Nagy Alexandru   solicită punctul de vedere al consilierilor cu privire la procesul – verbal  prezentat.                                                                                                                                     
Discutii: nu sunt                                                                                        


           Se supune la vot procesul - verbal   şi se constată rezultatul votului: 12 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”   ,fiind  aprobat  în forma propusă  .                                                                                                                                      
Se adoptă: Hotărârea nr.108 /14.11.2023  privind  aprobarea procesului  verbal al sedintei ordinare  din data de 26 octombrie 2023.
Dl.presedinte de sedință   trece la următorul   punct pe ordinea de zi – aprobarea proiectului și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Realizarea capacităţilor noi de producere energie electrică din surse solare în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                                                   
Se trece la discuţii.
                                                                                                                                           
Se supune la vot și  se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  12 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”                                                                                                                       
Se adoptă  Hotărârea Nr.109 /14.11.2023 privind aprobarea proiectului și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Realizarea capacităţilor noi de producere energie electrică din surse solare în comuna Sălard, județul Bihor”                                                                                                                                 
Dl.presedinte de sedință   trece la următorul   punct pe ordinea de zi – aprobarea completării Strategiei de dezvoltare locală pentru perioada 2021 – 2027 a unității administrativ teritoriale Sălard, judeţul Bihor   ,                                                                                                                                     
            Se trece la discuţii.
                                                                                                                                           
Se supune la vot și  se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  12 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”                                                                                                                       
Se adoptă  Hotărârea Nr.110 /14.11.2023   privind  aprobarea completării Strategiei de dezvoltare locală pentru perioada 2021 – 2027 a unității administrativ teritoriale Sălard, judeţul Bihor                                                                                                                                             
Dl.presedinte de sedință   trece la următorul   punct pe ordinea de zi – privind  aprobarea cheltuielilor actualizate pentru investiția „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale în comuna Sălard, județul Bihor” finanțată în cadrul POR 2014 - 2020, cod SMIS: 121573                                                                                                                                         
            Se trece la discuţii.
                                                                                                                                           
Se supune la vot și  se constată, rezultatul votului, şi anume, voturi:  12 voturi „ pentru”, 0 voturi „impotriva” si 0 „abtineri”                                                                                                                       
Se adoptă  Hotărârea Nr.111 /14.11.2023   privind  aprobarea cheltuielilor actualizate pentru investiția „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale în comuna Sălard, județul Bihor” finanțată în cadrul POR 2014 - 2020, cod SMIS: 121573        
            Preşedintele de şedinţă, dl.   Alexandru Nagy  , constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi,  mulţumeşte tuturor celor prezenţi la şedinţă şi  declară închise lucrările şedinţei.                                                    
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.

  Preşedinte de şedinţă


      Secretar GENERAL UAT ,
        
        Alexandru  NAGY

                               Adriana-Gabriela DAMIAN
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