DEZBATERE PUBLICA 

In conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in administratis publica, Primaria Comunei Salard aduce la cunostinta publica: 

Proiectul de hotarare privind stabilirea valorilor impozabile, impozitelor si taxelor locale pentru anul 2016 

Proiectul de hotarare se gaseste pe site-ul www.salard.ro la sectiunea Dezbateri Publice si la sediul Primariei Comunei Salard din loc.Salard nr. 724
, 

Proiectul de hotarare se poate obtine si in copie, pe baza de cerere depusa la Primaria comunei Salard.

,... 

In temeiul prevederile art. 7 alin. (4) din Legea 52/2003~ pana la data de 16.11.2015 se pot trimite in scris, propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotarare supus dezbaterii publice. 

Propunerile, sugestiile sau opiniile  vor fi transmise in scris, prin posta, la sediul primariei Salard, prin fax la numarul 0259-441049 sau prin e-mail Ia adresa prirnariasalard@yahoo.com


Informatii suplimentare pot fi obtinute la numarul de telefon 0259441049, persoana de contact NEAGU VIORICA contabil sef, Kuncser Rita referent. 

Materialele transmise vor purta mentiunea: "Referitor la proiectul privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2016". 


Proiectul de hotarare va fi discutat In dezbaterea publica organizata In data de 10.11.2015, ora 15.00 in Sala de Sedinta a Primariei Salard. 
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