PRIMĂRIA COMUNEI SĂLARD

A N U N Ţ          

 Prin prezenta aducem la cunostinţa locuitorilor comunei  Sălard faptul  că în şedinta Consiliului local  din data de 29.01.2016 s-a adoptat  Hotărârea nr. 6  din data de 29.01.2016 privind anularea  cotei de 73,3% din majorările de întârziere, datorate ca urmare a neachitării la termen a obligaţiilor de plată restante datorate bugetelor locale, restantele  la data de 30 septembrie 2015 inclusiv , potrivit prevederilor O.U.G. nr.44/2015 privind acordarea unor facilitati fiscale.
          Procedură se aplică persoanelor fizice şi juridice care la data intrării în vigoare a hotărârii consiliului local, datorează majorări de întârziere bugetului local pentru neachitarea impozitelor şi taxelor locale, calculate în limita termenului de prescripţie prevăzut de actele normative în vigoare.

          Pentru a beneficia de anularea cotei de 73,3% din majorările de întârziere aferente impozitelor şi taxelor locale, solicitanţii vor depune la Biroul  Financiar- contabil ,impozite si taxe , achizitii publice din cadrul Primăriei Comunei Sălard, până la data de 31.03.2016, inclusiv, o cerere de anulare a majorărilor de întârziere.


Cererea privind anularea majorărilor de întârziere aferente impozitelor, taxelor locale va fi analizată în termen de 15 zile de la data înregistrării la biroul de specialitate, organul fiscal comunicând contribuabilului cuantumul obligaţiilor exigibile aflate în sold la data depunerii acesteia. Biroul de specialitate, verifică îndeplinirea condiţiei privind achitarea integrală a impozitelor şi taxelor locale, a cotei de 26,7% din majorările de întârziere aferente acestora, inclusiv a amenzilor datorate bugetului local.

        Cuantumul anulării pentru fiecare beneficiar,persoană fizică şi juridică ,este în cotă de 73,3% din majorările de întârziere aferente impozitelor şi taxelor locale, cu condiţia achitării  integral a impozitelor si taxelor locale cumulate până la data de 30.09.2015 , a dobânzilor şi majorărilor în procent de 26,7 % 

