Ajutor  pentru  încălzirea locuinței sezonul 2021-2022
Începând din data de 25 octombrie 2021 cererea-declarația pe propria răspundere se poate depune la sediul Primăriei Comunei Sălard ,nr.410. Cererea însoțită cu actele necesare pentru acordarea ajutorului pentru încălzire/stimulentului de energie se depune la sediul Primăriei Comunei Sălard de luni -vineri , între orele 09,00-15,00
Conform Legii 220/2021privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie , în funcție de sistemul de încălzire utilizat în locuință, categoriile de ajutoare pentru încălzire sunt:
1. ajutor pentru încălzirea locuinței cu energie termică în sistem centralizat

2. ajutor pentru gaze naturale

3.ajutor pentru ergie electrică

4.ajutor pentru combustibil solizi și /sau lichizi

Venitul nediu net lonar până la care se acordă ajutorul pentru încălzire este de 1386 lei/persoană, în cazul familiei, și de 2053 lei , în cazul persoanei singure , conf.art.7 alin.(2)  din Legea 226/2021

Conform art.7din Legea 226/2021 ajutorul se acordă în funcție de venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure, după caz , iar suma aferentă pentru compensarea procentuală se suportă din bugetul de stat, după cum urmează:
a) în proporție de 100% din valoarea de referință, dar nu mai mult decât consumul facturat, în siotuația în care venitul net lunar pe menbru de familie sau al persoanei singure este până la 200 lei;
b) în proporție de 90%, în situația în care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprinsă între 200,1- lei și 320 lei ;
c) în proporție de 80%, în situația în care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprinsă între 320,1- lei și 440 lei ;
d) în proporție de 70%, în situația în care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprinsă între 440,1- lei și 560 lei ;
e) în proporție de 60%, în situația în care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprinsă între 560,1- lei și 680 lei ;
f) în proporție de 50%, în situația în care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprinsă între 680,1- lei și 920 lei; 

g) în proporție de 40%, în situația în care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprinsă între 920,1- lei și 1040 lei; 

h)  în proporție de 30%, în situația în care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprinsă între 1040,1- lei și 1160 lei ;
i) în proporție de 20%, în situația în care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprinsă între 1160,1- lei și 1280 lei ;
j) în proporție de 100%, în situația în care venitul mediu net lunar pe membru de familie este cuprinsă între 1280,1- lei și 1386 lei ;
 k) în proporție de 100%, în situația în care venitul mediu net lunar al persoanei singure este cuprinsă între 1280,1- lei și 2053 lei; 

Familiile și persoanele singure ale căror venituri sunt de până la valoarea prevăzută la art.7 alin( 2) beneficiază lunar, inclusive în peroada sezonului rece, de un supliment pentru energie în sumă fixă, acordate în funcție de sursele de furnizare a energiei utilizate, ăn cuantum de: 
a) 30 lei/lună pentru consumul de energie electrică

b) 10 lei/lună pentru consumul de gaze naturale

c) 10 lei/lună pentru consumul de energie termică

d) 10 lei/lună pentru consumul de combustibili solizi și/sau petrolieri

Beneficiarii de alocație pentru susținerea familiei și cei de venit minim garantat aflați în plată în luna octombrie sunt rugați să se prezinte la sediul Primăriei Comunei Salard pentru a depune cererea și declarația pe propria răspundere pentru obținerea ajutorului pentru încălzirea locuinței
Fűtéstámogatás
 

Általában október közepétől lehet igényelni és leadni kéréseket fűtéstámogtásra, a Közönségkapcsolati Iroda órarendje szerint (hétfő–péntek: 8–16 óra). Azok a családok fordulhatnak támogatásért, akiknek az egy főre eső havi átlagjövedelme nem haladja meg az 1386 lejt, ez az összeg az egyedülálló személyek esetében havi 2053 lej. A fűtéstámogatás teljes értéke a szolgáltató által kiállított számlán lesz feltüntetve.

 

A támogatás jóváhagyásának alapfeltétele hogy sem a kérelmezőnek, sem az egy háztartásban élő családtagoknak nem lehet tulajdonában a kizáró listán felsorolt javak egyike sem!

 

A fűtéstámogatás igényléséhez szükséges iratok:
 
– formanyomtatvány;

– a kérvényező, valamint a családtagok személyazonossági igazolványának másolata, illetve keresztlevél másolat a 14 éven aluli gyerekek esetében;

– a lakás tulajdonjogát igazoló akták (adásvételi szerződés, érvényes bérleti szerződés, stb.);

– az utolsó gázszámla másolata (gázzal történő fűtés esetén);

– az utolsó villanyszámla másolata (elektromos árammal történő fűtés esetén);

– jövedelmi igazolás (fizetésigazolás, nyugdíjszelvény, saját felelősségre adott nyilatkozat, stb.);

– gépjármű tulajdonosok esetében törzskönyv vagy forgalmi engedély másolata.

 

A kérvényezőnek a formanyomtatványban nyilatkozott javakra vonatkozó adatait, a hivatal Mezőgazdasági, illetve az Adó és Illeték Irodájában előzetesen láttamoztatnia kell.

 

Azok a személyek/családok, akik bérlakásban laknak, érvényes bérleti szerződés alapján igényelhetik a támogatást. Ahhoz, hogy a teljes öt hónapos időszakra ítéljék oda a támogatást, a kérelmeket november 20-ig szükséges benyújtani a Kézdivásárhelyi Polgármesteri Hivatalnál. Azok, akik november 21-e után teszik le az iratcsomókat, csak a december és március közötti időszakra kaphatnak támogatást.

 

A támogatást lakásonként csak egy fűtésére használt rendszerhez nyújtják, legyen az gázzal, villanyárammal, vagy egyéb szilárd, illetve folyékony fűtőanyaggal működő rendszer, és csak olyan családok vagy egyedülálló személyek részesülhetnek benne, akik más formában nem kapnak támogatást a lakásuk fűtéséhez.

